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B) i) Aaveagopévn, yiaTi N ywviakn TaxuTnTa Tou diokou PETABANETaI
i) AavBaopevn, yiaTi n ywviakr TaxutnTta Tou diokou PETABAAAETal Kal

N OTPOPOPUN TOU EXEI HETPO L=1-w.
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r. a) H ouxvoTtnTa f; Tou fAxou nou avTiIAayBAveral o napaTnenTng oéTav

nAnoiadel Tnv akivntn nnyn, divetal and Tn oxeon:
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H ouxvoTtnTa f, Tou fxou nou avriAauBAveTal o akivnTog NnapaTnpenTng otav
N nnyn Tov nAnaiadel, diveral and Tov TUNo:
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B) AlqipwvTac kaTta PeAN TIC U0 NPONYOUUEVEC EEIOWOEIC EXOULE:
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©EMA 3°
a) H ponn adpdaveiag Tou CUoTAKATOC Twv U0 CWUATWV Eivai:

|=1, +mR? :%MRZ +mR? = 0,08kg-m?

B) Ano Tn diaTrpnon TNG OTPOPOPUNG TOU CUCTAUATOG dioKOC-Uala, EXOULE:
- = . . lw
Lrow =Lyera N MUR=1w 1y, :ﬁ:40m/s.
Y) And TO BegpeNwdn VOUO TNG OTPOQIKNG Kivnong UMOAoYi{OUPE TO HETPO TNG
YWVIAKNG eniBpaduvong Tou CUCTNUATOC.
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0) YnoAoyi{oupe Tn ywvIakn TaxuTNTa ToOu GUOTNKATOC TN XPOVIKn oTiyun t;=0,5 sec.
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H KIivnTIKA EVEPYEIQ TOU OUCTAKATOG eival K = %wa =4J

O puBPOg EAATTWONG TNG KIVNTIKNG EVEPYEIAC TOU OUCTAUATOC €ival i00¢ PE TNV
IoXU TNG F TN Xpovikn oTiyun ty=1sec.

BK b =F.R-w, = 16J/sec
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OEMA 4°
a) Ano To OTIYHIOTUNO TOU KUPATOG UNoAoyi{oUpE TO JAKOG KUPATOG A Kal To NAGToG A
TWV KUUATWV NMou N ouPBOAr Toug divel To OTACIPO KUPA. EXOULE:

%: 20cm ) A=80cm «kai 2A=10cm rj} A=5cm

H e€iowon Tou OTACIPOU KUPATOG Eival:
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B) To nAdTOG TNG TAAAVTWONG Tou onueiou K unoAoyideTal anod Tn oxeon:
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Y) i) Anod Tn dlaTrnpnon TNG EVEPYEIAE TNG TAAAVTWONG YA TO onueio K Exoupe:
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0) H TeTpNUEVN XA TOU onueiou A unoloyileTal anod Tnv €&iowon Tou NAATOUG TOU.
AnAadn:
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